

# „Грузинские артисты завоевали сердца бакинцев“

## ВСТРЕЧА С ЭНЕРГЕТИКАМИ ГРЭС ИМЕНИ КРАСИНА

Большая группа артистов Тбилисского государственного театра оперы и балета имени З. Палиашвили побывала в гостях у рабочих ГРЭС им. Красина — предприятия коммунистического труда. Сердечно и тепло встретили энергетики дорогих грузинских друзей. Еще при входе на территорию электростанции гости увидели алое полотнище со словами сердечного приветия на грузинском языке: «Гамарджобат, дзвирпаго мегобребо!». «Добро пожаловать, дорогие друзья!».

По приглашению радушных хозяев гости осмотрели одно из передовых предприятий столицы Азербайджана. Энергетики рассказали им о том, как они учатся жить и работать коммунистически, поделились своими яркими впечатлениями от замечательных спектаклей грузинских артистов.

Встречи энергетиков с посланцами искусства братского грузинского народа завершилась выступлениями гостей в рабочем клубе.

— С большой радостью мы ожидали начала гастролей наших дорогих грузинских друзей. — говорит директор электростанции К. А. Гусейнов. — Радость наша вполне объяснима, ибо мы хорошо знаем, какие замечательные мастера выступают на сцене Тбилисского театра. И сегодня нам особенно приятно сказать, что грузинские артисты завоевали сердца бакинцев. «Пусть свет лампы эшого театра напоминает вам о труде азербайджанских друзей», — говорит т. Гусейнов, вручая памятный адрес под бурные аплодисменты зала.

— Это большое счастье выступать в Баку перед достойными наследниками славных традиций 26 комиссаров, — сказал в ответном слове директор театра, народный артист Грузинской ССР Д. С. Мchedлидзе. — Встречи с бакинцами надолго запомнятся всем нам как радостный праздник дружбы.

Начинается концерт. Трудно описать, как он проходил. Зал бесконечно скандировал «Бис!», «Браво!»; и почти каждый номер гостей повторялся. В концерте приняли участие народный артист Грузинской ССР Б. Кравейшвили, заслуженные артисты республики Т. Тактакишвили, Е. Хиджакадзе, В. Хамашуридзе, Г. Тораджадзе, Ш. Медзвелия, Т. Малышева, артисты И. Кебадзе, Р. Горгидзе, З. Хорави, С. Магалашвили и Г. Табахмелашвили. В заключение выступил народный артист Советского Союза Петре Ажиранашвили, чье превосходное мастерство и великолепный голос вновь покорили слушателей.

(АзТАГ).